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A Baja–Kunfehértó vonalszakaszon és a bajai vasútállomáson karbantartást végzünk június utolsó hetétől
több ütemben egészen a nyár végéig, emiatt változó időszakokban, több szakaszon MÁVBuszok
(pótlóbuszok) közlekednek. Ez nem csak a Baja–Kiskunhalas vonal menetrendjét érinti, hanem a
Baja–Bátaszék–Dombóvár vonalat is. 

Felhívjuk utasaink figyelmét, hogy utazásuk előtt időben tájékozódjanak, a pótlóbuszok indulási ideje a vágányzári
fázisoknak megfelelően változik, Bajáról korábbi indulással kell tervezniük.

Június 24-28-ig
Baja és Kiskunhalas között közlekednek a MÁVBuszok.

Bajáról a pótlóbuszok a megszokottnál 30-35 perccel korábban, egységesen óra 45-kor indulnak.
Ellenkező irányban a pótlóbuszok Bajára 25-30 perccel később, egységesen óra 8 perckor érkeznek.
Kiskunhalastól Kiskunfélegyháza felé a Kiskun InterRégiók menetrendje változatlan.
Kiskunhalason a vonatok és a pótlóbuszok között a csatlakozás biztosított, az átszállásra 5-7 perc áll
rendelkezésre.

Június 29-től július 5-ig, valamint július 25-től augusztus 30-ig
A Dombóvár és Baja közötti személyvonatok helyett Bátaszék és Baja között MÁVBuszok közlekednek.

A pótlóbuszok Bajáról 10 perccel korábban indulnak, ellenkező irányban 6 perccel később érkeznek.
A Gemenc InterRégiók változatlan menetrend szerint közlekednek.
Bátaszéken a vonatok és a pótlóbuszok között a csatlakozás biztosított, az átszállásra 5-7 perc áll
rendelkezésre.

Július 6-24-ig
Mélykút és Baja között MÁVBuszok közlekednek.

Bajáról a pótlóbuszok a megszokottnál 30-35 perccel korábban, egységesen óra 45-kor indulnak.
Ellenkező irányban a pótlóbuszok Bajára 25-30 perccel később, egységesen óra 8 perckor érkeznek.
A Kiskun InterRégiók Mélykút és Kiskunhalas között néhány perces eltéréssel, Kiskunhalas és
Kiskunfélegyháza között változatlan menetrend szerint közlekednek.

A munkálatokról
A vágányzár ideje alatt Bácsalmás és Bácsbokod között 700 méteren végzünk ágyazatrostálást. Baján átépítjük az 5.
vágány 600 méteres szakaszát, itt megfelelő teherbírású, alacsony fenntartási igényű, korszerű vágányt építünk.
Mélykút és Bácsalmás között 1200 méteren cserélünk 120 méteres ún. hosszúsíneket. Kunfehértó és Jánoshalma
között 720 méteren szintén hosszúsíneket cserélünk, ezenkívül átépítünk négy közúti-vasúti átjárót is. Összesen
mintegy 3000 tonna zúzottkövet és 3,5 kilométernyi sínt mozgatunk meg, illetve cserélünk.

A nyári időszakra tervezett munkálatoknak köszönhetően Baján az 5. vágányon lévő 20 km/órás sebességkorlátozást
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szüntetjük meg. Az ágyazatrostálással rendbe tett szakaszokon pedig megelőzzük a sebességkorlátozások
bevezetését.

Az útátjárók átépítésével a közúti közlekedők számára zökkenőmentesebb, kényelmesebb lesz az átjutás. A vasúton
pedig megszűnnek az eddigi sebességkorlátozások az átjárók térségében, így megbízhatóbbá, pontosabbá válik a
vonatforgalom.

Ideiglenesen lezárt vasúti átjárók

Mátéházapuszta közelében jellemzően félpályán zárjuk le az 5501-es út átjáróját július 6-tól 10-ig. Július 6-án,
7-én és 8-án éjjel 23-tól 4:00 óráig teljesen szünetel a közúti forgalom síncsere miatt.
Bácsbokod és Bácsalmás között (Bácsalmási Agráripari telep közelében) jellemzően félpályán zárjuk le az
5501-es út átjáróját július 13-tól 17-ig. Azonban 13-án, 14-én és 15-én éjjel 23:00 órától 4:00 óráig teljes útzár
miatt elterelik a közúti forgalmat, mert síneket cserélnek.
Bácsalmás közelében, a Backnang út kereszteződésében és a Dobokai út folytatásában lévő kisforgalmú út
kereszteződésében is jellemzően félpályán zárjuk le az átjárót július 20-tól 24-ig. Ám mindkét helyszínen
20-án, 21-én és 22-én éjjel 23-tól 4:00 óráig teljesen szünetelni fog a közúti közlekedés síncsere miatt.
A tereléseket táblákkal jelzik.

Zajhatás és éjszakai munkavégzés

A munkaterületek térségében a rakodás, zúzottkő-ürítés, karbantartó kis- és nagygépek működése átmeneti
zajterhelést okozhat nappal (jellemzően 7 és 16 óra között) és éjszaka is, ezért a térség lakosságának megértését és
türelmét szeretnénk kérni. A lehető legrövidebb időszakra igyekszünk korlátozni az éjszakai munkavégzéseket.

   
Forrás:https://www.mavcsoport.hu/mavinform/bajai-valamint-baja-es-kunfeherto-kozotti-karbantartas-miatt-
potlobuszok-jarnak-tobb 
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